

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 29.12.2021 Meldungsnummer: HR02-1005370767

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation RB-Tech GmbH, Wettingen, neu RB-Tech GmbH in Liq.

RB-Tech GmbH in Liq. Alberich Zwyssigstrasse 36 5430 Wettingen

Bisher Landstrasse 64 5430 Wettingen

RB-Tech GmbH, in Wettingen, CHE-112.433.369, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 226 vom 19.11.2021, Publ. 1005338138). Firma neu: RB-Tech GmbH in Liq.. Domizil neu: Alberich Zwyssigstrasse 36, 5430 Wettingen. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 20.12.2021 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Berz-Bauser, Manuela, von Basse-Allaine, in Wettingen, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift als Liquidatorin, mit einem Stammanteil von CHF 18'000.00 und mit 2 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 2 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 und mit einem Stammanteil von CHF 18'000.00].

Tagesregister-Nr. 15477 vom 24.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 226, Datum: 19.11.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau